

BALONMANO**César Argilés impartirá un curso**

Es el actual seleccionador nacional-junior

JESUS YELO
MURCIA

Organizado por la Federación de Balonmano de la Región de Murcia y con la colaboración de la Comunidad Autónoma y el Patronato Municipal de Deportes del ayuntamiento de Murcia, el próximo día 11 de febrero se desarrollará en el pabellón *Príncipe de Asturias* un curso monográfico de balonmano, cuyo ponente será el seleccionador nacional junior, César Argilés, actual director técnico de la Federación Valenciana.

El horario de trabajo abarcará desde las 10 de la mañana a la 1 del mediodía, y por la tarde, de 15.30 a 18.30 horas. Argilés pronunciará dos conferencias y disertará sobre los principios fundamentales del balonmano y la planificación de los entrenamientos, finalizando la jornada con una charla-coloquio.

Las inscripciones para realizar el curso se harán en las oficinas de la Federación.

Árbitros

La Federación de Balonmano ha convocado sendos cursos de árbitros y monitores que se iniciarán el día 10 de febrero y finalizarán a mediados de marzo. Tendrán lugar en el pabellón *Príncipe de Asturias* y el plazo de inscripción finaliza el mismo día.

El curso de árbitros constará de 30 horas y el de monitores, 60.

● **Nuevas instalaciones deportivas** El alcalde de Murcia, José Méndez, informó a su regreso de Madrid de la buena predisposición del Consejo Superior de Deportes para colaborar en la construcción de una piscina climatizada en el Campus Universitario de Espinardo, dos pabellones para los barrios de Santa María de Gracia y La Fama, así como para una nueva ciudad deportiva, posiblemente cercana a la Ronda Sur donde iría ubicado el futuro campo de fútbol municipal que además contaría con pistas de atletismo.

TENIS. CIRCUITO ATP**El murciano David Caballero derrotó al campeón de Europa junior**

«Creo que puedo hacer algo importante, aquí en mi tierra»

ANDRÉS EGEA
MURCIA

En la primera ronda del IX Circuito Internacional de Tenis ATP Gran Trofeo CajaMurcia se produjo una alegre noticia para el tenis murciano, David Caballero derrotaba en dos sets a Carlos Moyá. Caballero, procedente de la fase de clasificación, consiguió imponerse en un gran encuentro al actual campeón de Europa junior y que ha estado recientemente de acompañante con el equipo nacional de *Copa Davis*.

El partido fue de un gran nivel y duró poco más de dos horas. David Caballero, que no era el favorito se fue encontrando más cómodo a medida que transcurría el choque: «El partido ha sido bastante duro aunque por el resultado del segundo set pudiera parecer que no lo ha sido tanto. Al principio estaba un poco nervioso y conforme pasaba el tiempo me he ido serenando».

El primer set se decidió en el *tie-break*, pero en el segundo, el resto del murciano causó estragos en el juego de Carlos Moyá: «La clave creo que ha estado en mi resto, en el segundo set he estado mejor. Al principio, Carlos conseguía sacar bien y yo no podía restar, por eso ha ganado sus servicios en el primer set. A partir del *tie-break* he comenzado a restar mejor, he podido conseguir algunos *breaks* y al final he ganado. En el segundo set ya tenía más confianza en mis posibilidades. He conseguido restar bien a pesar de que Carlos comenzaba a sacar con mayor potencia. Debido a esto he podido hacerle dos *breaks* que me han dado la seguridad suficiente para ganar el partido. No obstante y con la ventaja que había conseguido en el segundo set, no me he podido relajar, pues me podía costar caro».

El primer set se le complicó al murciano ya que comenzó ganando con claridad en el *tie-break* y su rival logró empatar: «No estaba nervioso, estaba más bien tranquilo, porque aunque me había iguala-



El jugador murciano quiere llegar lejos./MARTINEZ BUESO.

do, los puntos los había jugado bien y él mejor que yo. Me empató sin que pudiera hacer nada por impedirlo, yo estaba jugando bien y tranquilo. Sabía que sólo me faltaban dos puntos para ganar el primer set, tenía que mantener mi ritmo y esperar a que él bajara el suyo, como así ha sido».

Satisfecho del resultado: «Estoy muy contento porque sé que le he ganado a un buen jugador y espero que este resultado me de confianza para otros partidos y otros torneos. No conozco nada de mi próximo rival». A partir de este instante a pensar en el rival de mañana jueves: «Nunca se puede saber hasta

donde puedes llegar en un torneo. Ahora estoy jugando bastante bien y puede pasar de todo. En este tipo de torneos todo el mundo juega a un gran nivel y se pueden ganar partidos complicados como perder los en teoría fáciles, que no hay ninguno. Si sigo jugando como hasta ahora, creo que puedo hacer algo importante en mi tierra».

Lo cierto es que David ha experimentado una gran evolución desde que disputó el Campeonato de España, ahora es más agresivo en la pista: «He adquirido mayor experiencia y estoy más rodado que cuando acudí al Campeonato de España».

Cayó el primer cabeza de serie, Federico Sánchez

A. EGEA
MURCIA

El encuentro que mayor expectación había levantado en la jornada de ayer fue el que disputaban David Caballero y Carlos Moyá. No decepcionó en absoluto, pues los dos practicaron un tenis de alto nivel, con pelotas muy fuertes y abriendo ángulos desde el fondo de la pista. En el primer set ambos mantuvieron su servicio, aunque el murciano tenía más problemas. De esta manera se llegó al *tie-break*, en el que David Caballero comenzó mandando por 5-0. Reaccionó el rival e igualó, pero David consiguió un *mini-break* y ganó el siguiente punto con su saque. Este primer set marcó la suerte del partido, pues Carlos Moyá había perdido mucha confianza y, por contra, el murciano sabía por donde le podía hacer más daño.

En el segundo set, el jugador local se adelantaba por 5-1, merced a la ruptura de tres servicios de su rival, mientras que éste lo hizo en una ocasión, el único juego que llevaba a su favor. Carlos Moyá logró su segundo juego y David Caballero ganó el partido con la segunda bola de *match*. Moyá protestó el último punto por entender que al murciano se le había ido fuera la pelota.

Algunas sorpresas

De la jornada de ayer cabe destacar la eliminación de algunos cabezas de serie, de entre los que destaca Federico Sánchez, que partía con el número 1, y ha sido derrotado en tres sets por José María Vicente, que venía de la previa. También cayeron el cabeza de serie número 5, Bernardo Mota, y el número 6, Thierry Champion. Por otro lado cabe mencionar que los dos murcianos que entraron en la fase final con plaza de invitación, perdieron en la primera ronda, Llorach se medía a López Fabero (2) y Castaño, a Navas. Esta mañana, a partir de las once, en el Murcia Club de Tenis se disputarán tres partidos individuales, siendo el que enfrenta a López Fabero y Merinov el más destacado (a partir de las 13.00 horas).

EL COBRADOR DEL FRAC®
INFORMES COMERCIALES
(968) 24 67 08

¡BUENA SUERTE!
La Primitiva

HOTEL PLAYA GRANDE. PTO. MAZARRON
OFERTA ESPECIAL PROXIMO FIN DE SEMANA
«FIESTA DIA DE LOS ENAMORADOS»
Día 11: Cena Baile con música en vivo y alojamiento. Día 12: desayuno. ¡¡Llámenos!! Se asombrará de nuestra oferta.
Teléfonos: 59 44 81 - 59 40 57

POR RESULTADOS, ECONOMIA, SEGURIDAD Y LIMPIEZA
En industria y construcción productos
RELESA
Resinas electrosoldadas
900/500886
LAS PALAS - FUENTE ALAMO - MURCIA

Ofertas a la vista

Montura y cristales	6.900
Montura y bifocales orgánicos	10.500
Montura y progresivos orgánicos	20.500
Das pares lentes blandas	25.000

HASTA 6 DIOPTRIAS

BELO Y LUX
Platería, 4 DOS OPTICAS CONOCIDAS Trajería, 3

Región de Murcia
Consejería de Fomento y Trabajo
Dirección General de Trabajo

CURSO: PULIMENTO/LACADO
LOCALIDAD: YECLA

Duración: 200 horas.
Dirigido a: Parados mayores de 25 años.
Fecha prevista de inicio: 20 de febrero de 1995.
Información e inscripción: Ayuntamiento.
Plaza Mayor, s/n. Teléf. 75 11 35. Ext. 16

Organiza:
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE YECLA
CONCEJALIA DE EMPLEO